

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Філологія» (мова і література англійська) другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціалізацією «Мова і література (англійська)»
Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II

У контексті соціальних трансформацій зумовлених глобалізацією, зокрема, лінгвальною, назріла нагальна потреба в оновленні стратегічних завдань підготовки філологів. Глибинні зміни на ринку праці зумовлюють необхідність оновлення підходів до професійної підготовки фахівців у галузі іноземних мов. Розробляючи освітньо-професійну програму «Філологія» (мова і література англійська) для другого рівня (магістерського) вищої освіти за спеціалізацією «Мова і література (англійська)», проектна група кафедри філології відділення англійської мови Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II орієнтувалася на суспільне й соціально-економічне замовлення багатомовного регіону Закарпатської області на фахівців філологічного напрямку.

Зазначена освітньо-професійна програма розроблена з урахуванням положень Стандарту вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом МОН України від 20 червня 2019 року № 871 та спрямовується на забезпечення якісної підготовки філологів.

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем «Філологія» Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II зорієнтована на формування у слухачів здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі філології, що передбачає застосування різних теорій та методів і характеризується комплексністю та багатогранністю умов, а також на формування перекладацької компетентності, необхідної для забезпечення міжмовного посередництва.

Однією з переваг освітньо-професійної програми є врахування потреб потенційних роботодавців при комплектуванні змісту курикулуму, зокрема, дисциплін професійного циклу та врахування локального фактору, оскільки соціально-економічні особливості регіону, зумовлені сусідством з Європейськими країнами, вимагають підготовки фахівців з готовністю до професійної діяльності в умовах багатомовності.

Отже, аналізована освітньо-професійна програма підготовки магістрів філології Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II відповідає вимогам стандартів якості вищої освіти відповідної галузі, відтак може бути рекомендована до використання у підготовці здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 035 «Філологія».

м. Берегове
10. серпня 2021 р.

Рецензент:

Фішер Марія Павлівна
Директор Благодійного фонду
"Закарпатський центр розвитку та консультацій "Едванс"
м. Берегове,.



Handwritten signature of Maria Pavlivna Fisher in blue ink.